



中秋节比正常的休息日更缩水: 开门推迟一小时, 关门提前半小时 广发银行, 储户说你“睡懒觉”

中秋·尴尬

“广发银行, 你凭什么今天九点半开门????!! 已经轮休了。你还晚一小时开门……”9月20日9:29, 网友“快乐的t仔”在新浪微博发帖抱怨称, 周围的工、农、中、建等银行都是在早上8:30开门, 为何就广发银行需要“睡懒觉”? 这条微博很快被无锡市人民政府新闻办公室官方微博“无锡发布”关注并进行转发: “亲们, 对银行调休, 你怎么看?” 记者通过调查了解到, 目前节假日银行网点进行轮休已经被大多数市民所接受, 但对于轮休后的银行服务时间再“缩水”, 不少市民表示实在不能接受就只能用脚投票了。

薛晟 文/摄



推迟一个小时开门的公告贴在柜台前, 储户在门外看到的可能性非常小

中秋·无奈

都想“回家看看” 该去谁家? 小夫妻吵起来

今年中秋节是新修订的《老年人权益保护法》实施后的第一个团圆节, 也是“常回家看看”写入法律后的第一个团圆的节日。昨日, 记者在无锡随机采访了部分家庭, 发现离家较远的年轻人都选择回家过中秋节, 距家较远的一些新市民则是计划国庆或春节再回家陪父母。

匡笑

离家近的大都回去看父母

王先生是无锡新区一家企业的中层管理员, 中秋节前两天, 他和妻子两人就提前请假, 回南京老家过节。“回家很近, 开个车也就两个多小时, 平时和妻子住在无锡, 工作比较忙, 周末都很少有休息时间。”王先生说, 提前回家陪父母, 不是因为新法规的约束, 而是他认为更应该和家人在一起过中秋节。

小张和小克夫妻俩都是无锡人, 但两人的父母住得比较远, 小张的父母在江阴, 小克的父母在马山地区, 两人住在城区。今年中秋节, 两人都争着要回家陪父母。因各种安排, 中秋节的假期里只有一天可以抽出时间来。“到底去看谁的父母?” 双方为此还吵了一架, 最后协商决定中秋节先去小克的父母家, 到了国庆再到小张父母家多住一天。

离家远的都在等国庆春节

采访中记者发现, 离家较远的人都选择了回家过中秋, 而离家较远的, 大部分只能在无锡过中秋节, 他们都打算国庆或春节时再回

去看望父母。小高老家在东北, 只身一人在无锡工作。中秋节她对家人思念万分, 但无奈离家太远, 只能在中秋节当天打电话问候自己的父母, 打算到了国庆, 再回家好好陪陪父母。

老家在广西的李女士在无锡一家外资企业上班, 由于平时工作很忙, 一年都难得有机会回家看望父母, 今年中秋节, 单位也要加班, 李女士只能呆在无锡。她计划在国庆节回家, 再加上几天年假, 回家呆上半个月, 多陪陪父母。

铁路运客同比增10%以上

记者昨日从无锡火车站了解到, 中秋节期间, 无锡的铁路客运人数非常多。9月18日运送旅客5.1万人, 19日的旅客人数最多达到了6万人, 20日5万人, 21日预计5.3万人。4天时间运送旅客的人数约为21.4万人, 这个数据比去年中秋节增加了10%以上。

这多出的10%中, 到底有多少是回家看望父母的, 这无法统计, 但从增长的数据来看, 回家看父母的人数肯定比往年要多出不少。根据预测, 今年国庆期间, 铁路客运出行的人数也将会超过去年。

网友吐槽

银行营业时间缩水一个半小时

网友“快乐的t仔”在微博中还上传了所拍摄到的广发银行无锡支行发布的中秋节网点轮休安排公告。这则公告显示, 广发银行在无锡的9家支行在9月19日至21日这3天中秋小长假期间, 除宜兴支行外, 其余8家银行都可以有一至两天的轮休, 但营业时间改为上午9:30至下

午4:30, 比平时“缩水”1.5个小时。

发微博的网友在回复中称, 当时他早点到广发银行去就是因为有急事, 没想到等开门也就算了, 柜员的服务也是让人不敢恭维, 幸好后来大堂经理的服务还是挺不错的, 对于一些当场解答不了的问题, 还专门打电话向业务部门仔细询问了

再做解答。

对于这位网友的遭遇, 不少人表示了同情, 还有网友称赞“无锡发布”能关注并公开讨论发生在无锡的身边事, 引导大家关注公共事务, 做法不错。不过, 也有一些网友认为“快乐的t仔”的这一微博有点小题大做了。

银行回应

缩短营业时间是上面规定的

昨天, 记者致电广发银行的24小时客服热线, 一位黄姓工作人员证实, 工作日广发银行在无锡的支行营业时间是上午8:30至下午5:00, 双休日有一天轮休, 不休的一天工作时间和平时一样。但对于此次中秋小长假无锡支行把营业时间缩短到9:30至16:30的做法, 这位工作人员表示, 已经上报总部备案。但她透露, 并非每一个城市的广发银行支行都是有双休日轮休的, 今年

中秋节期间, 大多数城市的支行也是按平时工作时间对外营业的。

昨天下午, 记者来到位于五爱路的广发银行无锡支行采访, 看到了网友发布在微博上的那张调休公告。让人意外的是, 这张公告并没有放置在银行大门口, 而是放在银行大堂内。在银行门口的营业时间公示牌上, 周一至周六的营业时间标注的是8:30至17:00。一名市民抱怨称, 银行的这种做法, 一点都不像

是为了方便储户考虑。

对于网友和储户等的抱怨, 广发银行无锡支行营业部张主任坦言, 目前广发银行在无锡有9个支行, 相对于网点多的其他银行, 每个支行的服务半径要大得多。也就是说, 平时轮休时, 或多或少会给支行附近需要柜台服务的储户带来一些不便。“但是, 这次缩短营业时间是上面规定的。”张主任表示, 对于储户反映的情况, 一定向上面汇报。

的哥送断指女孩去医院 沿途汽车让出快速通道

中秋·感动

9月20日下午4点左右, 一位在丹阳打工的云南女孩在操作切割机时割断了食指, 所幸在无锡市爱心车队的哥的姐的热心接力护送下, 3个小时后被送进了无锡市第九人民医院(手外科医院)。经过再植手术, 目前断指女孩恢复情况比较稳定。据统计, 这已经是无锡市爱心车队今年爱心接力送医的第31个断指伤者, 也是自1998年以来爱心接力救助的第223位断指伤者。 薛晟

四位的哥一位的姐细分工

“下午5点55分左右, 我接到一个陌生电话, 电话那头说正从丹阳送一名左手断指的姑娘到无锡来, 刚上高速。”无锡市爱心车队队长李展说, 接到这个电话后他习惯性地交待对方几句, “跟对方约好在高速无锡口子等他们, 问他们断指有没有保存好带在身边……”李展说, 他随后立即和队员们联系, 大家很快做了分工: 吕的哥和李展一起在高速公路无锡口子等伤者, 林的哥、谢的哥和高的姐分别承担从高架梁溪路口子到医院途中的交通情况通报提前到医院帮伤者挂号。与此同时, 接到情况通报的无锡市第九人民医院医生为伤者开辟了绿色通道。

“本以为四五十分钟就能接到伤者, 没想到碰到了意外情况。”李

展说, 20多分钟后, 他打电话给对方询问, 却被告知车在高速常州段抛锚了。“好在交警很快到达抛锚地点, 还为他们在高速公路下拦到了出租车。”18时55分, 李展和吕的哥接到了从丹阳送来的断指女孩小施。

同向车靠边让出快速通道

接到伤者后, 李展立即给无锡的交通电台打了求助电话, 希望沿路车辆能为他们让出快速通道。“从高速公路口子经通江大道, 再从高架到梁溪路, 仅仅用了13分钟。”李展激动地说, 特别是下了高架在梁溪路上, 前面的汽车纷纷让到路边, 给他们留出了快速通道。

昨天上午, 记者在医院看到了经过再植手术的断指女孩小施。据医生介绍, 因为送医及时, 手术比较成功, 目前看看情况比较稳定。

中秋·开心

园林景区迎客近12万人次

中秋三天小长假, 无锡几大园林景区共迎来游客近12万人次。记者从市园管中心获悉, 由于小长假前两天天气给力, 加上鼋头渚、梅园等景区正举办一系列活动, 游客人数同比上升10%左右。三天中秋20日的游客人数达5.6万人次。值

得一提的是, 来自上海、嘉兴、宁波、苏州和常州等地的自驾游游客明显增多。一些外地车友俱乐部甚至每天组织几十辆私家车来锡。宁波来的朱先生说, 在太湖边看渔舟唱晚, 品新鲜地道的湖鲜美食, 让人感受到无锡城的独特魅力。 陆媛

中秋·天气

阵雨来袭, 老天有些不够意思

昨天是中秋假期最后一天, 受台风“天兔”外围影响, 无锡迎来阵雨天气。根据无锡市气象台预报, 一股强冷空气将在下周一影响无锡, 偏东风增大, 预计周二开始无锡将出现多云有时阴有阵雨的天气, 偏东风4级左右, 最低气温将降至22℃。

在季节交替时, 如果市民个人的肌体免疫力相对弱些, 或因假期生活起居不加注意, 就容易出现肠

胃疾病, 《生活无锡》提醒市民要注意避免着凉, 也不要吃过于油腻或过甜的东西, 以防产生湿气。

唐奕

未来三天天气

23日 多云到阴, 25℃~30℃
24日 多云转阴有阵雨或雷雨
22℃~28℃
25日 雨止转阴到多云, 19℃~24℃